



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
OFICIALIA MAYOR
DIRECCIÓN GENERAL DE ADQUISICIONES

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA
LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ABIERTA NÚMERO EA-901004997-I16-2015.**
LEA-14-2015 (número de control interno)

Código del procedimiento en COMPRANET: 588686

**PARA LA ADQUISICIÓN DE TRES CUATRIMOTOS Y SEIS MOTOCICLETAS REQUERIDAS
POR LA SECRETARÍA DE GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES A TRAVÉS DEL SECRETARIADO
EJECUTIVO DE SEGURIDAD PÚBLICA PARA EL INSTITUTO ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA.**

En la ciudad de Aguascalientes, capital del Estado del mismo nombre, siendo las 13:00 horas del día treinta de junio del año 2015, día y hora señalados para la celebración de la Junta de Aclaraciones dentro del procedimiento de la Licitación Pública Internacional Abierta número EA-901004997-I16-2015, en la Sala de Juntas de la Oficialía Mayor, ubicada en Av. de la Convención de 1914 Oriente número 104, colonia del Trabajo tercer piso de esta Ciudad, se encuentra reunido el personal de la Dirección General de Adquisiciones de la Oficialía Mayor, del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública; del Instituto Estatal de Seguridad Pública, así como de la Secretaría de Fiscalización y Rendición de Cuentas, todos del Gobierno del Estado de Aguascalientes, para llevar a cabo el acto señalado, de conformidad a lo establecido en el artículo 52 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Aguascalientes y sus Municipios, en adelante la LEY, y en correlación con el apartado 1.8) de la Convocatoria, de conformidad con el siguiente orden de actos:

1. Lista de presentes.
2. Lista de proveedores que notificaron su participación.
3. Declaración de apertura de la Junta de Aclaraciones.
4. Lectura a respuestas de las preguntas recibidas por parte de los proveedores.
5. Asuntos Generales.

En desahogo al punto número uno los asistentes a la reunión son las siguientes personas: el Lic. Jorge Alejandro Dávalos Loza, Director General de Adquisiciones; Lic. Javier Mojarro Rosas, Director de Procedimientos de Contratación; Lic. Agustín de la Torre Moreno, Jefe del Departamento de Licitaciones; Lic. Rodrigo Pedroza Sánchez, Auxiliar de Licitaciones; Lic. Daniel Franco López, Responsable de Seguimiento a Contrataciones Gubernamentales de Adquisiciones y Comodatos, adscritos a la Oficialía Mayor; representando al área requisitante y área Técnica el Lic. Armando Francisco Guel Milonás, Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad; la C.P. Ma. del Rosario Alegría García, Directora General de Administración, el Comandante Jorge Uriel Duran Gallardo, Encargado del Cuerpo de Alumnos, la C.P. Sandra Angelica Santarosa Mercado, Encargada del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP); todos del Instituto Estatal de Seguridad Pública, y por parte de la Secretaría de Fiscalización y Rendición de Cuentas la M.D.O.H. Ma. Antonieta Hernández de Lira, todos del Gobierno del Estado de Aguascalientes.

Con relación al punto número dos, los licitantes que notificaron la compra de la Convocatoria y enviaron su escrito de interés en participar de acuerdo al orden de recepción son los siguientes:



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

1	FERBEL NORTE, S.A. DE C.V.
2	MOTOLAND COMERCIAL, S.A. DE C.V.
3	DALTON MOTORS SLP, S.A. DE C.V.

Por lo que respecta al punto número tres, en uso de la voz el Lic. Agustín de la Torre Moreno, Jefe del Departamento de Licitaciones en su carácter de persona autorizada por la Oficialía Mayor de Gobierno del Estado de Aguascalientes, para recibir ofertas, garantías, poderes y demás análogos, así como para la organización y coordinación de todas las actividades del presente procedimiento de licitación, hace constar que para este acto es asistido por el representante del área técnica y ente requirente de los bienes a adquirir y contratar, por lo que en apego a lo establecido en el punto 1.8) numeral 2 de la propia Convocatoria, y lo dispuesto en los artículos 12 fracción X, y 52 de la LEY, que rige el presente procedimiento, declara abierta la presente Junta de Aclaraciones.

En desahogo del punto número cuatro, se hace constar que en términos de lo previsto en el apartado 1.8), de la Convocatoria de la presente licitación, se recibieron 6 preguntas o solicitudes de aclaración formuladas por los proveedores sobre el contenido de dicha Convocatoria, las cuales fueron presentadas en tiempo y forma, por lo que a continuación se indican las preguntas y su respectiva respuesta por parte de los representantes del Área Técnica y Ente Requirente:

FERBEL NORTE, S.A. DE C.V.

Número de pregunta Consecutivo	Partida número	Punto, numeral, apartado, anexo	Texto de la pregunta
1	1	Punto 2, Numeral 2.3 fecha de entrega de los bienes	Fecha entrega de los bienes: El periodo de la entrega de los bienes será de 30 (treinta días). Para la Partida 1.- Cuatrimotos.- Solicitamos de la manera más atenta se amplíe el plazo de entrega a 60 días, ya que nos informa planta que la entrega de estos vehículos modelo 2015, será para el mes de Septiembre del presente, favor de tomar en cuenta nuestra precisión.
Respuesta: No hay inconveniente en recibir los bienes en un plazo de 60 días.			
2	1 y 2	Anexo "A"	Solicitan un Domicilio local para oír y recibir notificaciones derivadas de la presente licitación, (Domicilio completo). Cuarto párrafo. Entendemos que al ser una Licitación Pública Internacional Abierta, no es obligatorio cumplir con este punto y se podrá reemplazar el cumplimiento de este punto por el correo electrónico descrito dentro de este mismo anexo, favor de tomar en cuenta nuestra observación.
Respuesta: Es correcta su apreciación, en general el domicilio para oír y recibir notificaciones derivadas de la presente licitación, es el que proporciona el licitante en el Anexo "A" (escrito de interés en participar) el cual podrá confirmarse su recepción, mediante correo electrónico proporcionado por dicho licitante.			



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

MOTOLAND COMERCIAL, S.A. DE C.V.

Número de pregunta Consecutivo	Partida número	Punto, numeral, apartado, anexo	Texto de la pregunta
1	1	2.2	El objetivo de las cuatrimotos que buscan es para vigilancia o recreación, ya que las motos solicitadas en la requisición no es propia para vigilancia, puede ser propuesto algo de características más favorables para la cuestión de vigilancia?
Respuesta: Se precisa que si es un equipo para vigilancia. Deberán apearse a lo especificado en el punto 2.2 de la convocatoria.			
2	1	2.2	Podrían confirmar que tipo y características de equipo opcional es la que están solicitando para los vehículos
Respuesta: No es clara la pregunta del licitante, la descripción pormenorizada que se requiere para el equipo, es lo que se señala en el apartado 2.2 de la convocatoria específicamente.			
3	1 y 2	2.2	Cuáles son las condiciones de pago?
Respuesta: Para este punto considerarlo mencionado en el acuerdo segundo de esta acta.			
4	1 y 2	2.2 nota A	Pedimos se confirme que "La adjudicación será por partida a un solo
Respuesta: La pregunta está incompleta, la nota A del apartado 2.2, menciona que la adjudicación será por partida total a un solo proveedor, es decir cada partida será adjudicada en forma individual a un solo proveedor, el cual podrá ofertar en ambas partidas.			

Por lo que respecta a las preguntas del licitante **DALTON MOTORS SLP, S.A. DE C.V.** se hace constar que no obstante que presentó escrito de interés y copia simple del recibo bancario de transferencia pago de la convocatoria, no se contestan las mismas, en virtud de que fueron enviadas en forma extemporánea el día de veintinueve de junio del año en curso a las 10:55 a.m., siendo las 10:00 a.m. la hora límite fijada en la convocatoria para la recepción de las dudas. Por otra parte se hace la aclaración al participante que la presente licitación es al amparo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Aguascalientes y que se trata de una Licitación Pública Internacional Abierta y no una Licitación Pública Nacional Electrónica como menciona en su escrito.

Para efectos del punto número cinco, se hace constar que con respecto a la respuesta dada al proveedor **FERBEL NORTE, S.A. DE C.V.** mencionada en el numeral 1, existe una repregunta solicitando la siguiente aclaración:

Número de pregunta Consecutivo	Partida número	Punto, numeral, apartado, anexo	Texto de la pregunta
1	1	Punto 2, Numeral 2.3 fecha de entrega de los bienes	Derivado a lo tardío de nuestras aduanas en la liberación de este tipo de unidades, solicitamos que el tiempo de entrega se amplíe a 75 días la entrega. Favor de aceptar.
Respuesta: El ente requirente a través del área técnica manifiestan que no existe inconveniente alguno en aceptar la ampliación del plazo a 75 días para la entrega de los bienes, aclarando que dicha fecha corre a partir de la emisión y notificación del fallo para esta licitación.			



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

En uso de la voz el Lic. Armando Francisco Guel Milonás, Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, la C.P. Ma. del Rosario Alegría García, Directora General de Administración del Instituto Estatal de Seguridad Pública, la C.P. Sandra Angelica Santarosa Mercado, Encargada del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP) y el Lic. Agustín de la Torre Moreno, Jefe del Departamento de Licitaciones como persona autorizada por la Oficialía Mayor de Gobierno del Estado de Aguascalientes para realizar la conducción de los actos de la presente licitación realizan los siguientes acuerdos:

PRIMERO: Se modifica la descripción de los neumáticos especificados en la partida uno (1) del apartado 2.2) de la convocatoria, de la siguiente manera:

DICE:

(...)

Neumático delantero at25x10-12 rin de aluminio y trasero at25x10-12, en color plata titanum modelo 2015.

DEBE DECIR:

Neumático delantero at25x8-12 rin de aluminio y trasero at25x10-12, en color plata titanium modelo 2015.

Asimismo en la partida número dos (2) con respecto a la suspensión delantera se corrige una la palabra en la forma siguiente:

DICE:

(...)

La suspensión delantera con horquilla telescopica y suspensión trasera basculante con mono amortiguador ajustable.

DEBE DECIR:

La suspensión delantera con horquilla telescópica y suspensión trasera basculante con mono amortiguador ajustable

SEGUNDO: Se modifican los párrafos tercero y cuarto del apartado 3.2) respecto de las condiciones de pago conforme a lo siguiente:

(...)



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

DICE: Los pagos se realizarán cada mes, durante los meses en que durará el contrato. Así mismo antes de realizar el pago correspondiente al mes en cuestión el ENTE REQUIRENTE verificará el número de bienes prestado durante dicho periodo, en caso de que el PROVEEDOR realice la entrega del bien durante cada mes de manera incompleta, el faltante le será descontado del pago correspondiente a ese mes.

Las impresiones de los CFDI deberán presentarse en las oficinas del ENTE REQUIRENTE ubicadas en el Boulevard José María Chávez 1917 esq. Av. Siglo XXI, Col. Prados de Villasunción, C.P. 20280 Aguascalientes, Ags. de lunes a viernes en un horario de 08:00 a 15:00 horas. Y deberán contener los requisitos fiscales (R.F.C, Régimen fiscal, folio etc.) de conformidad con lo establecido en el artículo 29-A del Código Fiscal de la Federación, con los siguientes datos fiscales:

(...)

DEBE DECIR:

(...)

El pago se realizará en una sola exhibición. Así mismo antes de realizar el pago correspondiente el ENTE REQUIRENTE verificará a la entrega de los bienes que éstos correspondan a los plazos de entrega, características y descripción de los mismos especificados en la convocatoria a la entera satisfacción del área usuaria.

Las impresiones de los CFDI deberán presentarse en las oficinas del ENTE REQUIRENTE ubicadas en Av de los Conos S/N Col. Ojocaliente, CP 20190 Aguascalientes, Ags. de lunes a viernes en un horario de 08:00 a 15:30 horas. Y deberán contener los requisitos fiscales (R.F.C, Régimen fiscal, folio etc.) de conformidad con lo establecido en el artículo 29-A del Código Fiscal de la Federación, con los siguientes datos fiscales:

(...)

TERCERO: Se modifica el plazo de entrega de los bienes especificado en el apartado 2.3) de la convocatoria de la siguiente manera:

DICE:

2.3) FECHA, LUGAR Y RESPONSABLE DE LA RECEPCIÓN DEL SERVICIO:

FECHA DE ENTREGA DE LOS BIENES: El periodo de la entrega de los BIENES será de 30 (treinta) días.

(...)

DEBE DECIR:

2.3) FECHA, LUGAR Y RESPONSABLE DE LA RECEPCIÓN DEL SERVICIO:



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

FECHA DE ENTREGA DE LOS BIENES: El periodo de la entrega de los BIENES será de 30 a 75 (treinta a setenta y cinco) días para ambas partidas a partir de la emisión y notificación de fallo.

Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 tercer párrafo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Aguascalientes y sus Municipios, las modificaciones realizadas dentro de la presente junta de aclaraciones forman parte integrante de la propia Convocatoria y deberán ser consideradas por los licitantes en la elaboración de su proposición.

No habiendo otro asunto que tratar, se da por terminada la reunión siendo las 14:15 horas del mismo día en que se actúa, firmando al margen y al calce los asistentes a este evento en cada una de las hojas que integran la presente acta.

Firma de los asistentes:

POR PARTE DE LA CONVOCANTE:

Lic. Jorge Alejandro Dávalos Loza,
Director General de Adquisiciones de la Oficialía Mayor
del Gobierno del Estado de Aguascalientes.

Lic. Javier Mojarro Rosas
Director de Procedimientos de Contratación
de la Dirección General de Adquisiciones de la
Oficialía Mayor del Gobierno del Estado de
Aguascalientes.

Lic. Agustín De la Torre Moreno:
Jefe de Departamento de Licitaciones
de la Dirección General de Adquisiciones
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

Lic. Rodrigo Pedroza Sánchez:
Auxiliar de Licitaciones
de la Dirección General de Adquisiciones
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

Lic. Daniel Franco López

Responsable de Seguimiento a Contrataciones
Gubernamentales de Adquisiciones y Comodatos
de la Dirección General de Adquisiciones
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

POR EL ENTE REQUERENTE PARA EFECTOS DEL ARTICULO 52 DE LA LEY:

Lic. Armando Francisco Guel Milonás

Secretario Ejecutivo del Sistema
Estatel de Seguridad Pública de
Aguascalientes.



C.P. Ma. Del Rosario Alegria Garcia
Directora General de Administración
Del Instituto Estatal de Seguridad Pública
Estado de Aguascalientes.

C.P. Sandra Angelica Santarosa Mercado
Encargada del Fondo de Aportaciones
para la Seguridad Pública de los Estados
y del Distrito Federal (FASP) del IESPA

CMTE Jorge Uriel Duran Gallardo
Encargado del Cuerpo de Alumnos
Del Instituto Estatal de Seguridad Pública
Estado de Aguascalientes

POR LA SECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN Y RENDICIÓN DE CUENTAS DE GOBIERNO DEL ESTADO:

M.D.O.H. Ma. Antonieta Hernández de Lira
Directora General de Auditoría Gubernamental
De la Secretaría de Fiscalización y
Rendición de Cuentas del
Gobierno del Estado de Aguascalientes.

OFICIALÍA MAYOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO EA-901004997-116-2015
PARA LA ADQUISICIÓN DE TRES CUATRIMOTOS Y SEIS MOTOCICLETAS, REQUERIDAS POR LA SECRETARÍA DE GOBIERNO
A TRAVÉS DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA
PARA EL INSTITUTO ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA.

LICITANTES:

C. Roberto González Fernández por parte
de la empresa Ferbel Norte S.A. de C.V.

JUNTA DE ACLARACIONES
30 DE JUNIO DE 2015.

Fin del Acta

